
óÅÒÉÑ 5(d), Ó �ÒÉÍÅÓØÀ ËÏÍÂÉÎÁÔÏÒÉËÉ

1. îÁ �ÒÑÍÏÊ ÌÅÖÁÔ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÏÔÒÅÚËÏ× ÅÄÉÎÉÞÎÏÊ ÄÌÉÎÙ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁ �ÒÑÍÏÊ ÍÏÖÎÏ ÏÔÍÅÔÉÔØ ÎÅÓËÏÌØËÏ

ÔÏÞÅË ÔÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ, ÞÔÏÂÙ ÎÁ ËÁÖÄÏÍ ÏÔÒÅÚËÅ ÂÙÌÁ ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÁ ÔÏÞËÁ (ËÏÎ�Ù ÏÔÒÅÚËÁ �ÒÉÎÁÄÌÅÖÁÔ

ÏÔÒÅÚËÕ).

2. ÷ ÄÅÒÅ×Å 100 ×ÅÒÛÉÎ. óËÏÌØËÉÍÉ Ó�ÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ÒÁÓËÒÁÓÉÔØ ÅÇÏ ×ÅÒÛÉÎÙ Á) × 2, Â) × 3 �×ÅÔÁ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ

ÓÏÓÅÄÎÉÅ ×ÅÒÛÉÎÙ ×ÓÅÇÄÁ ÂÙÌÉ ÒÁÚÎÏÇÏ �×ÅÔÁ?

3. Á) îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ m É n ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ m

3

ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ m+ n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ n

3

ÔÁËÖÅ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ m+ n.

Â) îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ m É n ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ m

2018

ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ m+ n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ n

2018

ÔÁËÖÅ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ m+ n.

4. òÅÛÉÔÅ Á) × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ, Â) × �ÅÌÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ a(a+ 1) = b(b+ 2).

5. òÅÛÉÔÅ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 11x

2

+ 14y

2

= 5z

2

.

6. ÷ ÒÑÄ ÌÅÖÁÔ 20 ÍÏÎÅÔ: ÏÒÅÌ, ÒÅÛËÁ, ÏÒÅÌ, ÒÅÛËÁ É Ô. Ä. òÁÚÒÅÛÁÅÔÓÑ ×ÚÑÔØ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÍÏÎÅÔ �ÏÄÒÑÄ É

�ÅÒÅ×ÅÒÎÕÔØ. úÁ ËÁËÏÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï Ï�ÅÒÁ�ÉÊ ÍÏÖÎÏ �ÅÒÅ×ÅÒÎÕÔØ ×ÓÅ ÍÏÎÅÔÙ ÏÒÌÁÍÉ ××ÅÒÈ?

7. îÁ ÏÓÔÒÏ×Å óÅÒÏÂÕÒÏÍÁÌÉÎ ÏÂÉÔÁÀÔ 13 ÓÅÒÙÈ, 15 ÂÕÒÙÈ É 17 ÍÁÌÉÎÏ×ÙÈ ÈÁÍÅÌÅÏÎÏ×. åÓÌÉ ×ÓÔÒÅÞÁÀÔÓÑ

Ä×Á ÈÁÍÅÌÅÏÎÁ ÒÁÚÎÏÇÏ �×ÅÔÁ, ÔÏ ÏÎÉ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÍÅÎÑÀÔ Ó×ÏÊ �×ÅÔ ÎÁ ÔÒÅÔÉÊ (ÓÅÒÙÊ É ÂÕÒÙÊ ÓÔÁÎÏ×ÑÔÓÑ ÏÂÁ

ÍÁÌÉÎÏ×ÙÍÉ É Ô.Ä.). íÏÖÅÔ ÌÉ ÓÌÕÞÉÔØÓÑ ÔÁË, ÞÔÏ ÞÅÒÅÚ ÎÅËÏÔÏÒÏÅ ×ÒÅÍÑ ×ÓÅ ÈÁÍÅÌÅÏÎÙ ÂÕÄÕÔ ÏÄÎÏÇÏ �×ÅÔÁ?

8. äÁÛÁ ÒÁÚÍÅÓÔÉÌÁ × éÎÓÔÁÇÒÁÍÅ �ÑÔØ ÆÏÔÏÇÒÁÆÉÊ. ëÁÖÄÁÑ ÆÏÔÏÇÒÁÆÉÑ �ÏÎÒÁ×ÉÌÁÓØ ÂÏÌÅÅ ÞÅÍ �ÏÌÏ×ÉÎÅ

Å£ ÄÒÕÚÅÊ (Á ÄÒÕÚÅÊ Õ äÁÛÉ ÂÏÌØÛÅ ÏÄÎÏÇÏ). äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄÕÔÓÑ Ä×Á ÄÒÕÇÁ ÔÁËÉÈ, ÞÔÏ ËÁÖÄÁÑ ÆÏÔÏÇÒÁÆÉÑ

�ÏÎÒÁ×ÉÌÁÓØ ÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÎÏÍÕ ÉÚ ÎÉÈ.


